MopaepHu3aLims BaLLero 060pya0BaHHA
CMa304Hble HakoHeYyHukK SKF LAGS 8

KomnnekT npuHagnexHocten ons cMasbisaHns SKF LAGS 8 skntoyaet Hunnenu, Wwryueps! U conna
NS BbINONHEHUS eXKeAHEBHbIX 33434 N0 CMa3biBaHWIO.

TexHUYeck1e paHHble

O6o3HaueHre LAGS 8

MakcumanbHoe paboyee gasneque 400 6ap (5800 ¢pyHTOB/BH0MM2)
MuHWMansHoe fasneHue paspbisa 800 6ap (11 600 ¢pyHTOB/BHOFM2)

Pa3smeps! Keiica 530 x 85 x 180 MM (20,9 x 3,4 x 7,0 arorima)

CocTae KoMnnekTa

LAGS 8 Konwnyectso
Mpamas Tpy6ka 180 MM u HakoHeuHwk (DIN 71412) 1
LLinaHr ¢ HakoHeyHukom (DIN 71412) 1
TpyBKa C HaKOHEYHWKOM ANA Konnaykosbix npecc-MacnéHok (DIN 3404) 1
Tpy6Ka C HaKOHEYHWUKOM A/1S MPeCC-MaCNEHOK NPOMbLIBOYHOMO TUNA K NNACTUKOBas NPo3payHas 1

kpbitwka (DIN 3405)

MMpecc-macnénka M10x1-G1/s 1
[Mpecc-macnénka M10x1-1/s—27NPS 1
Hakoneunuk (DIN 71412) 2

COE,EI,VIHEHM@ C TO4YKaMKH CMa3blBaHNA

Mpecc-macnerkn SKF LAGN 120

B komnnekT npecc-macnéHok LAGN 120 sxoauT Bca cepus 120 cTaHOapTHLIX KOHUYECKUX Mpecc-
MaCNEHOK U3 BbICOKOKAYeCTBEHHOM CTanu, C OLMHKOBKOW, 3aKankon U XpOMUPOBaHUEM.

TexHUYeck1e paHHble

O6o3HaueHure LAGN 120
MakcumansHoe paboyee gasneHve 400 6ap (5800 ¢yHTOB/OH0AM2)
MuHWMansbHoe faeneHue paspbisa 800 6ap (11 600 ¢pyHTOB/AH0FIM2)
CocTtaB KoMnnekTa
Tun npecc-Macnéxku Konuuectso Tun npecc-Macnéxku Konuuectso Tun npecc-Macnéxku Konunuectso
Méx1 npamast 30 Méx1 45° 5 Mé6x1 90° 5
M8x1 npsiMas 20 M8x1 45° 10 M8x1 90° 10
M10x1 npamast 10 M10x1 45° 5 M10x1 90° 5
GY/s npaMas 10 G/s 45° 5 GY/s 90° 5

akF 179



